

“2016·感动宁波” 十大慈善新闻事件和人物开始征集

本报讯(记者 胡珊) 记者昨天从市慈善总会了解到,由市记协、市慈善总会和本报一起主办的“2016·感动宁波”十大慈善新闻事件和人物评选,从10月中旬起至12月31日开始征集。

评选的范围包括,发生在2016年,市、省和中央报纸、电台、电视台、期刊、网络等媒体报道过的宁波的慈善新闻事件和人物,以及没有发表的或正在发生的慈善故事。慈善人物和事件的主角不论捐赠多少,重在背后所蕴藏的慈善精神和一颗乐善好施的美好心灵,只要能起到表率作用,值得人们学习和铭记,都可进行推选。

参与方法有三种:1.正在发生的慈善故事,慈善机构、社区、企事业单位等可以告诉《宁波晚报》或市慈善总会,电话87777777(宁波晚报)或87251999或87250995(市慈善总会)。2.已经发生并被媒体所报道过的慈善人物和事件,可以直接将推荐材料寄至宁波市慈善总会,写上“2016·感动宁波征集”字样。3.其他联系方式:Email:sbxy@sina.com、cszh@cnnb.com.cn。

征集完成之后,市慈善总会将邀请专家及社会有关人士组成评委会进行评选,评出的“2016·感动宁波”十大慈善新闻事件和人物,将在《宁波晚报》上进行宣传表彰。

我市两名残疾人考上公务员

本报讯(记者 胡珊 通讯员 周建炎) 昨日,记者从市残联获悉,在今年的我市公务员考试中,市财政局、市民政局各有一名残疾人考入公务员队伍,据悉,这是宁波第一次公开招录残疾人公务员,意味着我市机关带头安置残疾人就业工作走在了全省前列。

据了解,在今年市级机关公务员招录中,宁波首次推出残疾人专设岗位,分别为宁波市地税局契税征收管理中心(纳税服务中心)招录一名纳税

服务工作者,和宁波市水库移民办公室招录一名综合管理工作者。

向残疾人招考公务员信息发布后,残疾人积极报名,经审核,11名符合条件的残疾人参加了考试,

通过笔试、体检、面试、考察、公示等程序,其中2名残疾人顺利考入了公务员队伍,分别被市财政局、市民政局录用。目前录用的2名残疾人正在接受“2016年宁波市新录用公务员初任培训班”培训。

广交会一期结束 宁波团成交6.05亿美元

世贸通 SHI MAO TONG 宁波商品 行销全球 国家级外贸综合服务试点企业 www.shimaotong.com

本报讯(记者 劳育聪 通讯员 姚波) 记者了解到,截至18日,本届广交会一期到会采购商为93234人。据统计,截至19日,大会总成交额达到

179.8亿美元;其中,宁波团总成交额达6.05亿美元。从出口商品结构看,家用电器、电子电气产品、照明产品、五金工具系宁波团主要成交商品。出口市场格局保持稳定,亚洲、欧美等传统市场仍然是我市参展企业的成交主体市场,拉美、东欧、非洲等新兴市场成交额增速较明显。

甬商所荣登 “2016年宁波互联网产业品牌榜” 榜首

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 汪晓璐) 本周一,由中国品牌研究中心、宁波市甬商发展研究会、甬商研究院共同评选打造的“2016宁波品牌百强榜”正式发布,宁波大宗商品交易所(以下简称甬商所)脱颖而出,荣登“2016年宁波互联网产业品牌榜”榜首。

“宁波品牌百强榜”被誉为宁波品牌“奥斯卡”。此次首推互联网产业品牌分榜单。

据悉,在甬商所的现货电子平台,购销双方通过“电子交易+电子仓单+全天候交收+基差结算”全程线上交易服务,只要动动鼠标,就可实现物权的快速转移和交付,比起阴极铜现货市场上海仓库16:00后统一配单,20:00装货出库,第二天才能到货的严苛条件,甬商所发达的交割库网络和灵活的仓库响应机制,快速就近拿货,极大地降低了企业成本。

医院开放日 市民体验当医生

本报讯(记者 孙美星 通讯员 刘扬) 穿上白大褂,走进病房和手术室,体验当医生的感觉。昨天,宁波市首届“医院开放日”市民体验活动举行。在宁波市中医院,几位市民代表结束体验后脱下身上的工作服,连连感叹:“没想到医护人员这么辛苦!”

此次宁波市首届“医院开放日”市民体验活动,共邀请了几十位市民代

表走进8家市级三甲医院参观。市民代表张空跟随卓立甬主任中医师坐门诊,看到医生一早上连水都不敢喝,渴了只能稍稍抿一小口,就怕去上厕所要耽误时间,他特别有感触:“之前只知道中医院的名中医号子很难挂,每次都被秒杀。今天体验了才知道,名中医是这么辛苦的,一早上要看90多个病人,一刻不停。”

宁诺姑娘拿到牛津免面试录取通知书 所选专业全球每年只招80人 竞争激烈



张倩妮

一开始就连续三年专业成绩排名第一,大二的均分更是达到了87分,是宁波诺丁汉大学、英国诺丁汉大学和诺丁汉马来西亚校区的三校最佳成绩。

好的成绩离不开背后的付出,张倩妮形容自己学习上“很用心”:“我会在每次上课前预习,把要讲的书里的相关章节看完。上课的时候就不会被动接受,而是一边思考,一边听课,效率高很多。课后我喜欢和老师讨论问题。”张倩妮说。

张倩妮的目标很明确,“大一的时候,我还对申请研究生没有什么概念。看到了同专业的学长申请到了牛津的金融经济专业,很受鼓舞,之后去了解相关的专业情况。觉得这个专业非常适合我对自己的梦想,所以决定要努力申请这个专业。”很早确定目标的张倩妮,在大三就以全科A的成绩通过了CFA(特许注册金融分析师)一级考试,这是全球投资业里最为严格与含金量最高的资格认证之一。

而且张倩妮也积极参加相关的实习,“我从大一开始就在券商、信托、券商资产管理、咨询公司等领域实习过,这些经历也帮助我成功申请到牛津大学的金融经济专业。”

社会实践方面,张倩妮去过印尼巴厘岛当志愿者,教他们英语和计算机等课程。“我看到很多人辞职期间去做志愿者,让我很感动,很感谢那段经历帮我打开了一扇窗,让我知道也可以这样去生活,很有意义。”

张倩妮丰富多彩的实习和社会实践经历也许正是牛津看中她的原因之一。

本报讯(记者 李臻 通讯员 徐琼) 新学期刚开始不久,大部分大四学生还没开始找工作申请研究生呢,宁波诺丁汉大学经济学院国际经济与贸易专业的张倩妮同学却已经收获了牛津大学金融经济专业免面试录取通知书的学生了。

据悉,牛津大学的金融经济专业每年在全球只招80人左右,竞争非常激烈。

张倩妮是不折不扣的学霸。从大

甬台温生态行

台州鱼粉厂“环保升级” 规模全国第一,能耗下降、利润增加

□记者 林伟 通讯员 谢小诚

去石浦等沿海渔村的时候,很多市民肯定都有这样的感受:鱼腥味怎么这么大啊。不过,如果市民再去一家鱼粉厂走走的话,那肯定会觉得渔村闻到的气味不过如此了。

台州温岭松门镇是海洋捕捞大镇,同时也有着10家左右的鱼粉生产加工企业。但昨天“甬台温生态文明建设银行”采访团一行到松门镇的时候,虽然闻到了淡淡的鱼腥味,却怎么也感觉不到附近有鱼粉厂的存在。

原来,为彻底解决鱼粉生产过程中恶臭污染问题,松门镇建立了专门的水产加工园,将分散在各个区域的现有鱼粉生产企业重组合并后搬迁至该加工园。现在,这家企业已经成为国内规模最大的鱼粉生产企业,同时还实现了转型升级,彻底改善了周边环境空气质量。

松门镇鱼粉生产企业原有10家,主要分布在老城区,生产规模小,生产设施简陋,产品品质也不高,散发着臭气。因此恶臭投诉事件时有发生,企业、政府都承受极大的压力。

为此,松门镇在远离居民区的地方建立了专门的水产加工园,将分散在村民集聚区周边的鱼粉生产企业集

中搬迁至加工园,并借着搬迁的契机,实现鱼粉生产企业的转型升级和重组兼并,引进清洁化加工生产技术,更新管理理念,彻底改善了周边环境空气质量。

重组合并后的这家鱼粉厂名为岭商浙江生物科技有限公司。记者走进企业车间的时候,一股异味扑鼻而来。公司负责人林伟波说:“如果在以前,周边居民家里闻到的味道比现在还要浓郁10倍以上。”在车间里,一共有四条鱼粉生产线。虽然生产线都是全封闭的,但还是不能阻止异味散发出来。不过,在车间外,却只能闻到鱼腥味。

除了全封闭的生产过程外,企业还在车间的屋顶设置了先进的污水和废气收集、处理装置。“企业一共占地72亩,总投资2.8亿元。其中,在环保设备的投入上,我们一共花了2800万元。”这些环保设备每天能处理污水2000吨、废气3万立方米。

从今年9月试生产以来,企业生产过程中的能耗比以前降低了30%,原来每2千克原料生产500克鱼粉,现在也下降到了1.75千克。

“根据预测,今年我们的销售额可达到2亿元,明年有望突破5亿元。”林伟波说,重组合并后,他们公司已经成为国内规模最大的鱼粉加工企业。

达人今日惠

特卖汇:699元畅享歌诗达邮轮!

达人旅游自组特惠邮轮游起航啦!达人自组团可靠安心,夜间航行白天观光,免去车马劳顿;船上设施俱全;各国美食任意享用;还安排济州岛岸上观光行程,优秀领队全程陪同!加199元即可享受宁波至上海码头往返接送,四日游内舱四人间仅699元/人!

线路:歌诗达邮轮赛琳号——上海-济州-上海3晚4日游

发团:11月9日

特惠价:699元/人(不含港务费及岸上观光费600元)

报名及投诉电话:87651111

QQ群:411030887(L-ZJ-CJ00079)

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2

号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com